Maues, Xpucro b.

From: Boroesa, Onusa K.

Sent: 01 toHn 2022 1. 8:30

To: Mayes, XpucTo b.

Cc: Anekcanapos, MNnameH I.; Jlazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: MNMA3APHA KOHCYNTALINA Ne 49339

Attachments: MNucmo 3a npegocTassHe Ha fon. uHdopmauwms no MK 49339.pdf

BX-E-2892/ 01.06.2022

From: MNayes, Xpucto b.

Sent: Wednesday, June 1, 2022 8:13 AM

To: commercial

Subject: FW: NMA3APHA KOHCYNTALMA N2 49339

From: MV Corporation Office [mailto:office@mvcorporationbg.com]
Sent: Tuesday, May 31, 2022 5:29 PM

To: Mayes, Xpucto b.

Subject: MA3APHA KOHCYNTALWS N9 49339

YBarkaemu r-H Mayes,

MpunoxeHo Bu n3npawame nucmo ¢ monba 3a gon. uHGopmauma,
KOATO e HeobxoAMMa Ha NPOU3BOAMTENS HA Pe3epPBHUTE YacTy.

C yBaxkeHue,

UHX. MapunaHHa CTtaHuyeBa

Ynpasuten

"MB KopnopenwbH" EOO/,

1000, Codus

6yn. "Kuarmua Mapus flyusa" 9-11, et 1, odpuc 6/7
Mmo06.: +359 896 976 769
www.mvcorporationbg.com
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Ho: ,,AEL] Kosnoayi™ EAJ]

OtHocHo: [1K 49339 . JlocTaBka Ha pe3epBHH 4aCTH 3a KOMITPECOP BUCOKO HaslsraHe
tun TVO 5S3K 160/230™.

VBajxkaeMM JaMH U rocrioja,

Bbe Bpb3ka ¢ HalleTo JKelaHWE 3a yyacTHe B NpoBexJlaHara oT Bac mnasapha
KOHCYJITALMsl, MOJIst 1a HU MIPe0CTaBuTe cepHitHust Homep Ha komrnpecop TVO 5S3K 160/230.

B ouakpaHe Ha Baus OTTrOBOpP.

MARIANNA Digitally signed by MARIANNA
LYUBOMIROVA LYUBOMIROVA STANCHEVA
3 l 052022 r. Hoﬂnl/lc: STANCHEVA Date: 2022.05.31 17:23:13 +03'00"
['p. Codus uHx. MapuanHa CtaHueBa - YpaBured

e +359 89 697 67 69

W mvcorporation21@gmail.com
° Gyn. “Kusirumusn Mapus flynsa"9-11, et. 1, oduc 6/7, Cochus 1000




MaveB, Xpucrto b.

From: CunmeoHoB, Mupocnae C.
Sent: 03 toHKn 2022 1. 8:56
To: Maues, Xpucrto b.

3apageiiTe, cepuiinus Homep Ha komrpecop TVO 5S3K 160/230 € 920 220 2



